

深入学习贯彻党的二十大精神

全面学习 全面领会 全面落实

市财政局(国资委)掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

■通讯员 潘 娟

本报讯 近期,市财政局(国资委)认真学习宣传贯彻党的二十大精神,掀起“全面学习、全面领会、全面落实”新热潮,激励党员干部在新时代新征程上坚定不移感党恩、听党话、跟党走。

市财政局党组第一时间召开专题会议,将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治

任务。结合上级要求和工作实际,局党组制定学习宣传贯彻党的二十大精神工作方案,为全体干部职工征订党的二十大精神报告和辅导读本材料,营造学习宣传浓厚氛围。

该局党组以身作则、率先垂范,先后四次组织班子成员集中学、专题学、研讨学。11月10日,局党组理论学习中心组召开集中学习(扩大)会,对党的二十大精神全文进行原原本本、逐字逐句研读,并结合个人思想和工作实际进

行交流研讨。局党组书记徐亚平强调,要切实将思想和行动统一到党的二十大精神上来,切实将学习成果转化为解决实际问题、提高财政国资工作质效的能力,确保党的二十大精神在财政国资系统深入人心、落地生根。

该局机关各党支部根据局党组部署,召开支部大会,组织党员集中学习党的二十大精神,各位党员认真撰写学习体会,在党小组会上进行专题交流。大家纷纷表示,在今后工作中

将切实加强自身建设,立足本职主动担当作为,履职尽责,为我市经济发展贡献财政国资力量。

该局机关党员干部在参加支部集中学习基础上,主动通过手机党校、学习强国等平台开展自学。同时,注重借用并进,努力将学习贯彻党的二十大精神落实到工作实践中,落实到推进市委“153”发展战略实施中,抓紧抓实深化财政改革、国资管理十项重点工作,学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神。



普及防止假币诈骗知识

近日,农业银行淮安淮阴支行组织党员志愿者走进农村街道、田间地头等场所,为群众讲解人民币防伪特征、假币识别方法等知识。

■通讯员 吴荣荣 陆成之

工行淮安分行营业部:推进简易开户 服务小微企业

■通讯员 胡 爽

本报讯 为有效解决小微企业开户难、开户慢的问题,持续提升自身服务水平,工行淮安分行营业部积极落实上级关于“优化服务百分之百、群众满意百分之百”支付服务示范单位创建活动的要求,在做好企业银行账户优

化服务和风险防控工作的前提下,为小微企业提供简易开户优质服务,充分发挥创建工作成果在优化支付服务工作中的示范引领作用。

加强政策培训,提高服务技能。工商银行淮安分行营业部积极推进“双百”创建工作,一方面针对简易开户开展专题培训,确保所有人员充分了解此项服务的管理要求;另一方面,设专人对不同

岗位进行电话暗访、现场抽查,确保每一位员工熟知业务政策、办理流程。

创新宣传形式,增强宣传效果。该行要求所有网点在营业厅醒目位置张贴企业简易开户流程图、资费标准和监督电话,并通过网点LED、微信朋友圈等平台开展宣传活动;在网点设置开户专岗,负责企业开户指导、政策讲解、账户开立等一条龙服务。

强化风险管理,筑牢合规底线。该行根据上级要求,在简易开户成功后逐步做好台账登记,建立切实有效的风控机制。通过季度对账、不定期电话回访、查访等方式持续关注账户动态,加强小微企业账户全生命周期健康管理。以风险防范为本,待小微企业需求提升后采取相应的尽职调查措施,增加账户非柜面业务功能并取消简易开户标识。

市金融发展集团召开第二届工会会员代表大会

■融媒体记者 蔡雨萌 通讯员 傅 冕

本报讯 11月15日,市金融发展集团召开第二届工会会员代表大会,顺利完成工会换届选举。市总工会三级调研员倪晓玲出席会议并讲话。集团党委书记、董事长纪福连出席会议,集团党委副书记、总经理徐春山主持会议。

倪晓玲代表市总工会对集团换届选举的顺利举行表示祝贺。她指出,新一届工会委员会要坚持政治引领,在教育引导、推动发展中彰显作为;要突出职工为本,在维护权益、构建和谐中凝聚力量;要深化改革创新,在开拓创新、固本强基中务求实效。她希望新一届集团工会在集团党委的领导下,立足新起点,实现新跨越,紧密团结广大职工,为建设江苏一流集团、助力

淮安跨越赶超作出新的更大贡献。就进一步加强工会组织建设,纪福连表示,要强化思想政治引领,提高政治站位;要搭建建功立业平台,发挥主力军作用;要提升关爱服务能力,构建和谐劳动关系。

会议审议通过了《市金融发展集团工会第二届第一次会员代表大会选举办法(草案)》《市金融发展集团工会第二届委员会候选人建议名单》《市金融发展集团工会第二届经费审查委员会候选人建议名单》《市金融发展集团工会第二届女职工委员会候选人建议名单》,产生了7名第二届工会委员会委员、3名第二届工会经费审查委员会委员和3名第二届工会女职工委员会委员。集团党委副书记、董事长纪福连当选为集团新一届工会主席。

农行淮安分行精准服务新市民

■通讯员 孙 娟 陆成之

本报讯 农业银行淮安分行立足当地经济社会发展实际,实施以“金融服务新市民、同心筑梦新生活”为主题的新市民金融服务工程。

围绕淮安市银保监会关于加强新市民金融服务工作要求,农行淮安分行以县(区)支行为单位,及时成立新市民专属服务团队,紧紧围绕创业就业、住房安居、医疗健康、养老需求、权益保障等多方面,细化特色服务产品,印制产品知识手册,并梳理全市农行服务网点、联系电话、营业时间,方

便新市民群体适时获取相关营业信息和服务渠道。

针对新市民创业就业需求,农行淮安分行加大“富民创业贷”、“房抵e贷”、惠企“码上贷”等贷款支持力度;针对新市民解决住房问题的需求,推出农民安家贷、公积金个人住房贷款;为解决新市民群体消费需求,推出房抵贷(消费)贷款、燃梦信用卡;聚焦新市民群体健康医疗,推出社保卡、代理保险等特色服务;为提高新市民群体金融服务便利性,推出掌上银行,实现随时随地可办理业务,着力提高新市民金融服务的可得性和便利性。



近日,建行淮安分行开展本级机关办公楼消防应急疏散演练,提高该行应急预案的针对性和可操作性,增强员工在突发事件发生时的应变能力和自救能力。

■通讯员 周长国

踔厉奋发新时代 勠力同心再出发

江苏省清江中学组织专题党课学习

■通讯员 顾绍勇

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,增强教职工的使命感、责任感,日前,江苏省清江中学党委书记、校长陈欣为校领导、中层干部、班主任开设题为《学习贯彻党的二十大精神,切实做到“五个牢牢把握”》的主题党课。

陈欣说,学习贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。习近平总书记在参加党的二十大广西代表团讨论时强调,学习贯彻党的二十大精神,要牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义,牢牢把握新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使

命任务,牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,牢牢把握团结奋斗的时代要求。“五个牢牢把握”是学习贯彻党的二十大精神“的金钥匙”。新时代新征程,我们要牢牢把握团结奋斗的时代要求,以自信自强、守正创新、踔厉奋发、勇毅前行的精神状态,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,不折不扣、脚踏实地、一步一个脚印,把党

的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见诸成效。

陈欣表示,我们要深刻领会党的二十大精神内涵,切实做到“五个牢牢把握”,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,推动教育教学改革创新,勠力同心、勇毅前行,奋力推进高品质示范学校建设,为淮安教育事业再建新功。

青春向党 法治护航

——江苏省清江中学举办“功模进校园”法治教育讲座



■通讯员 曹久虎

本报讯 11月14日,江苏省清江中学邀请首届淮安市最美警察称号和个人二等功获得者、长西派出所副所长叶恒华来校,为初二二年级师生举办法治教育讲座。

通过讲座,同学们近距离感受功模的风采,进一步了解人民警察守护公共安全的敬业奉献精神。

叶恒华通过典型的未成年人违法犯罪案例和直观的青少年违法犯罪数据,向同学们讲解了违法与犯罪的区别与联系、违法与犯罪将要承担的法律后果等相关知识,引导青少年充分认识不良行为和违法犯罪之间没有不可逾越的鸿沟,教育青少年学生要防微杜渐,不踩法律红线,安全、健

康地度过青春期。叶恒华还通过近期发生在青少年身边的真实案例,向大家介绍了防范校园欺凌与网络诈骗的相关技巧,帮助大家增强安全防范意识与能力。精彩纷呈的讲座赢得了同学们的热烈掌声,同学们对违法与犯罪的危害有了更新、更深的认识,纷纷表示要做一个学法、懂法、守法、用法的好少年。

江苏省清江中学长期坚持开展法治教育活动,让法治的种子在青少年心中发芽、生长,推动学生了解法律、尊崇法治、敬畏法律,增强学生的防护意识和防范能力,维护校园安全稳定,以期达到“教育一个学生,影响一个家庭,带动整个社会”的良好效果。

弘扬宪法精神 争做守法公民

江苏省清江中学高欣然荣获省“学宪法、讲宪法”决赛一等奖

■通讯员 赵守兵

本报讯 日前,由江苏省教育厅主办、江苏警官学院承办、江苏教育报刊社协办的第七届全省学生“学宪法、讲宪法”活动省级决赛在线上举行,省清江中学高二年级高欣然同学代表淮安市参加省级决赛,经过激烈的现场角逐,最终斩获省一等奖。

决赛现场,高欣然以朝气蓬勃的精神面貌、富有感染力的语言,展现出丰富的宪法知识储备和深厚的演讲功力,赛出了清中学生的风格和水平。

本次比赛分为演讲比赛和法治知识竞赛两个赛项,内容主要围绕宪法、民法典、未成年人保护等法治知识展开。活动以丰富的形式普及宪法知识,弘扬宪法精神,树立宪法权威,引导青少年学生自觉成为宪法的忠

实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者,为建设法治校园筑牢根基。

省清江中学以此次大赛为契机,全面推进习近平法治思想进校园、进教材、进课堂、进头脑,以此普及宪法知识、弘扬宪法精神、树立宪法权威,在全校营造了良好的宪法学习宣传氛围,提升了全校学生的法治意识和法治素养。

